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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos seis 
dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
realizou-se a primeira Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador Wilson 
Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz Leonel. Pelo livro 
próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: Bruno Faria Ferreira, 
Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, 
Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, Sinvaldo 
Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a presença de todos os 
vereadores, o senhor Presidente declarou aberta a reunião e convidou o pároco 
da cidade, Padre Maik Alex para dar uma benção. Após, informou que iriam 
deliberar sobre a designação dos membros das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Itapagipe, para o biênio 2025/2026. Na sequência, 
determinou a leitura do expediente que constou de: - Eleição das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Itapagipe para o Biênio 2025-2026; 
Leitura do Processo TCE Nº. 1104471 – Ofício nº 21398/2024 – Coordenadoria 
de Pós-Deliberação - Parecer prévio do Tribunal de Contas de Minas Geais, 
referentes às contas do Executivo Municipal no exercício de 2020, de 
responsabilidade da Senhora Benice Nery Maia, prefeita Municipal à época; e 
Indicações 01, 02, 03, 04, 05 e 06/2025. Pediu ao Secretário para fazer leitura 
dos ofícios dos Líderes dos Partidos: - Ofício nº. 02 de 06/01/25, subscrito pelo 
Líder do AVANTE, pelo qual indica os titulares e os suplentes para comporem as 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos; Ofício nº. 04 de 06/01/25, 
subscrito pelo Líder do Partido Progressistas - PP, pelo qual indica os titulares e 
o suplentes para comporem às Comissões Permanentes da Câmara; Ofício nº. 
06 de 06/01/25, subscrito pelo Líder do Partido Liberal - PL, pelo qual indica os 
titulares e o suplentes para comporem às Comissões Permanentes da Casa. 
Considerando os Ofícios dos Líderes dos Partidos AVANTE, PP - Partido 
Progressistas e do PL, o senhor Presidente designou, através do Ato nº. 01, de 
06 de janeiro de 2025, os componentes das Comissões Permanentes da Casa 
para o biênio 2025/2026, a saber: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: - 
Titulares: Divino Omar Barbosa, Claudia Rosa Tavares e Luiz Leonel Filho. 
Suplentes: Sinvaldo Roberto Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges e Lucimário 
Carneiro Barbosa. Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária: 
Titulares: Claudia Rosa Tavares, Sinvaldo Roberto Barbosa e Luiz Leonel Filho. 
Suplentes: Fransérgio de Oliveira Borges, Divino Omar Barbosa e Lucimário 
Carneiro Barbosa. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Titulares: Lucimário 
Carneiro Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges e Divino Omar Barbosa. 
Suplentes: Luiz Leonel Filho, Claudia Rosa Tavares e Sinvaldo Roberto 
Barbosa. Constituídas as comissões, o senhor Presidente suspendeu os 
trabalhos para que se reunissem para eleger os respectivos Presidentes e 
Relatores. Reaberto os trabalhos, informou aos presentes que cada Comissão 
comunicou o resultado da eleição, a saber: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação:  Divino Omar Barbosa - Presidente; Claudia Rosa Tavares - Relatora 
e Luiz Leonel Filho - Membro. - Suplentes: Sinvaldo Roberto Barbosa, 
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Fransérgio de Oliveira Borges e Lucimário Carneiro Barbosa. Comissão de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária: Claudia Rosa Tavares - Presidente; 
Sinvaldo Roberto Barbosa - Relator; e Luiz Leonel Filho - Membro. Suplentes: 
Fransérgio de Oliveira Borges, Divino Omar Barbosa e Lucimário Carneiro 
Barbosa. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Lucimário Carneiro Barbosa - 
Presidente; Fransérgio de Oliveira Borges - Relator; e Divino Omar Barbosa - 
Membro. Suplentes: Luiz Leonel Filho, Claudia Rosa Tavares e Sinvaldo 
Roberto Barbosa. Passado para a parte final, a vereadora Claudia Rosa Tavares 
agradeceu a presença do Padre Maik. Fez justificativa de Indicação de sua 
autoria, dizendo que trabalha há mais de três anos com a feira do Lajeado e que 
precisam de um local físico para a realização das mesmas. Ressaltou que é um 
projeto que se colocar em prática vai dar certo, porque o produtor tem que ter 
um local para vender as suas mercadorias, tudo que é produzido, aumentar a 
renda, gerando emprego, trabalhando com vários setores juntos para aumentar 
a arrecadação do município para sobrar dinheiro para investir na saúde e na 
educação. Disse que espera contar com a parceria de todos os colegas 
vereadores na idealização desses projetos, que estão aqui para servir a 
população e que também está representando as mulheres. Fazendo uso da 
palavra, o vereador Divino Omar agradeceu a Deus por estarem reunidos hoje e 
ao povo de Itapagipe pela confiança no seu trabalho. O vereador Sinvaldo 
Roberto Barbosa agradeceu a Deus pela benção e oportunidade de voltar a esta 
Casa, as pessoas que confiaram nele para trabalhar mais quatro anos por 
Itapagipe. Fez justificativa das indicações de sua autoria, se colocou à 
disposição dizendo que respeita a forma de cada um conduzir o mandato e 
afirmou que vão zelar bem da família legislativa. Prosseguindo, o vereador 
Lucimário Carneiro Barbosa abordou sobre indicações dos vereadores no 
mandato anterior, de grande importância. Sobre a cobertura do estacionamento 
da UPA, disse que fez um vídeo e que gastaram quase oitenta mil reais para 
colocar pedra no chão. Pediu para os vereadores visitarem o local para ver a 
situação, relatando que não fizeram calçada, não plantaram grama, e que a 
água desce para a pedra brita. Relatou que o vereador Mario Nei fez um Projeto 
para colocar a fila de espera da creche no facebook, foi votado, o Prefeito vetou 
e os mesmos vereadores que aprovaram o Projeto, votaram a favor do Veto. 
Sobre o Projeto que foi retirado, comentou que fizeram Indicação sugerindo 
colocar o nome da Elenice no PSF novo e que enviaram Projeto para colocar o 
nome do senhor Jeronimo Donizete da Silva, afirmou que não tem nada contra 
ele, que até acha pouco pelo que ele fez pelo município. Se manifestou contrário 
ao Projeto e sugeriu a criação da feira na rodoviária com o nome do senhor 
Jerônimo. Enfatizou que foram eleitos para representar o povo e discorreu sobre 
a limpeza na cidade, dizendo que a Lei foi aprovada, mas que a Prefeitura não 
limpa os terrenos e cobram impostos.  Abordou também sobre a Lei que 
estabelece a retirada dos carros velhos abandonados das ruas, que ficam 
atrapalhando o trânsito da cidade. Por último, disse que foi eleito pelo povo e 
que independente de divergências políticas, podem contar com seu voto na 
aprovação de Projetos voltados para o desenvolvimento do município. 



 

ata nº. 434/2025 
 
 

  

22 

Pronunciando, o vereador Luiz Leonel Filho agradeceu a Deus pela vida, pelos 
votos de confiança e por ter retornado a esta Casa. Disse que respeita o 
mandato de cada um, que será parceiro de todos, que quer somar e discutir 
ideias. Fez justificativa das Indicações de sua autoria e reafirmou o seu 
propósito de buscar recursos com os Deputados Estaduais e Federais. Na 
sequência, o vereador Bruno Faria parabenizou os vereadores eleitos e 
agradeceu os servidores do Legislativo. Ressaltou que está à disposição do 
povo, que conversou com o senhor Prefeito e que acredita que vão desenvolver 
muitos Projetos, independente de partido político. Disse que a demanda é muito 
grande, listou algumas prioridades da zona rural, dizendo que precisam dar 
maior respaldo para o produtor e também ver as necessidades da cidade, 
dizendo que irá reivindicar através de Indicações, Projetos de Lei, afirmando que 
o que for certo será aprovado pela Câmara. Convidou a população para 
participar das reuniões e agradeceu a Deus por ter lhe dado o privilégio de 
trabalhar para o povo. Ato contínuo, o vereador Rafael Queiroz usou da palavra 
para agradecer a população de Itapagipe pelos votos confiados e para dizer que 
pode divergir dos colegas, mas que jamais irá desrespeitá-los. O vereador 
Fransérgio disse que as divergências ficaram para trás e precisam unir forças 
visando o desenvolvimento de Itapagipe. Asseverou que aqui na Câmara os 
vereadores são todos iguais, independente do número de votos que receberam 
nas eleições.  Salientou que está sendo muito cobrado pelos munícipes sobre a 
situação das estradas rurais, mas que assim que cessarem as chuvas, a 
Prefeitura vai começar o trabalho de recuperação. Sobre o Projeto que dá o 
nome da Elenice, esclareceu que foi retirado atendendo pedido da família. Por 
último, o senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença 
de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Rafael 
Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 06 de janeiro de 2025.  
 
Vereador Presidente: Wilson Paula Rodrigues...................................................... 
   
Vereador Vice-Presidente: Bruno Faria Ferreira.................................................... 
 
Vereador Secretário: Rafael Queiroz 
Leonel............................................................ 
 
Vereadora Claudia Rosa 
Tavares............................................................................ 
 
Vereador Divino Omar Barbosa............................................................................... 
 
Vereador Fransérgio de Oliveira 
Borges.................................................................. 
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Vereador Lucimário Carneiro 
Barbosa.....................................................................  
 
Vereador Luiz Leonel Filho...................................................................................... 
 
Vereador Sinvaldo Roberto 
Barbosa........................................................................ 


